

Câmara Municipal de Itapecerica

Estado de Minas Gerais

PORTARIA Nº 009/2017

DISPÕE SOBRE RECESSO ADMINISTRATIVO DO PODER LEGISLATIVO.

CONSIDERANDO o feriado nacional de Corpus Christi:

A Mesa Diretora da Câmara Municipal de Itapecerica, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, em consonância com a Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa Legislativa, **RESOLVE**:

Art. 1º - CONSIDERAR "RECESSO" na Câmara Municipal de Itapecerica, no dia 16 (dezesseis) de junho de 2017, sexta-feira, em virtude do feriado nacional de *Corpus Christi*.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Itapecérica, Minas Gerais, 14 de junho de 2017.

josé Mariano Oliveira

Presidente

Publicado no quadro de Avisos

Câmara Municipal de Itapecerica - MG